
Lekcja biblioteczna nr 18: Lektury szkolne: „Mały książę” Antoine de Saint Exupery 

ciąg dalszy. 

 

 

           
Sprawdź się : 
 

1.Planeta Małego Księcia to:  

A) B 662  

B) B 612  

C) B 613  

D) B 666  

 

2. Odkrył ją:  

A) Grek  

B) Francuz  

C) Turek  

D) Włoch  

 

3.Na planecie posiadał :  

A) 2 wulkany  

B) 2 róże  

C) baobaby  

D) lisa  

 

4. „Uderzaj dłonią w dłoń” mówił:  

A) król  

B) pyszałek  

C) pijak  

D) bankier  

 

5. Bankierowi w liczeniu przeszkodził:  

A) skorpion  

B) sen  

C) reumatyzm  

D) pilot  
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6. O kim Mały Książę mówił: 

"Ten człowiek mógłby być moim przyjacielem" 

A) pijak 

B) latarnik 

C) geograf 

D) król 

 

7. Róża była: 

A) miła 

B) efemeryczna 

C) subtelna 

D) wyrozumiała 

 

8. Lis to uosobienie: 

A) miłości 

B) sprytu 

C) chytrości 

D) przyjaźni 

 

9. Antoine de Saint-Exupery to: 

A) Mały Książę 

B) pilot 

C) narrator 

D) astronom 

 

10. Sentencja to: 

A) przysłowie 

B) aforyzm 

C) prawda życiowa  

D) rymowanka 

 

Poprawne odpowiedzi: 1B , 2C , 3C , 4B , 5C , 6B , 7B , 8D , 9B ,10C 
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